DERIVADAS e INTEGRALES

1. Hallala derivada de: f(x) = 5cos’ |_103x_1 - 10g(2x)J
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2. Halla la férmula de la funcion primitiva de g(x) = +7 que pasa por el punto P(1,2).

1. f(x)=5cos’[10" = log(2x)]

F1(x)=5 - 3cos2[10%7 —log(2x)] - (~1)-sen[10™7 ~log(2x)] - [103)"l In10 - 3—— 2}:

2x Inl0
Simplificando:
7'(x) = —15-cos[10™7 —log(2x)] - sen [0 ~log(2x)] - [3-ln10-103x'l - 11 - }
X 1n
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2. Calculo de la primitiva de g(x) = +7 quepasa P(1,2)

La funcion G que nos piden tiene que cumplir:

1. Por ser primitiva de g: G(x) = I g(x)dx  Para hallar la integral, previamente, simplificamos la
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expresion de g(x): g(x) = 23;/2; +7= 23);2 +7 =2x_5/3 +7
G(x) =jg(x)dx= j(&c‘“ +7jdx=gjx‘5/3dx+7j1dx 2ttt T+t C =
3 3 3 -5/3 +1

+7x +C

W | N

_—3x_2/3+ Tx + C =
2 352

G(x) = —3_1; +7x + C (con CUO) ; Comprobamos que G'(x) = g(x):

e

G(x) = % +7x+C==-1x7"+ Tx+C = G'(x)=§x_5/3 +7=g(x)

Ux?

II. Porpasarpor P(1,2): G1)=2 = _—1+7'1+C=2 = (C=-4
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Respuesta:

G(x)=_—12+7x -4
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